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 3گزینه    - 010

 در آمد = سود –هزینه                                                                        

                         = −
1

4
𝑥2 + 8𝑥 − (4𝑥 + 𝑏) = −

1

4
𝑥2 + 4𝑥 − 𝑏 سود 

                                              |𝛼 − 𝛽| =
√∆

|𝑎|
=

√42−4(−
1

4
)(−𝑏)

|−
1

4
|

= 12 

                                          √16 − 𝑏 = 3 ⇒ 16 − 𝑏 = 9 ⇒ 𝑏 = 7 

 3گزینه  - 011

                         
4𝑥2−𝑥2+4𝑥−4

𝑥+2
=

3𝑥2+4𝑥−4

𝑥+2
=

(𝑥+2)(3𝑥−2)

𝑥+2
= 3𝑥 − 2     

 

        3𝑥 − 2 −
7

𝑥
= 2 ⇒ 3𝑥2 − 2𝑥 − 7 = 2𝑥 ⇒ 3𝑥2 − 4𝑥 − 7 = 0 

 

                                                                 𝑆 = −
𝑏

𝑎
= −

−4

3
=

4

3
    

 1گزینه  - 013

                              =
−

1

2
(−99−98+⋯+98+99)−50+200×4

200
 مقدار متوسط =

                =
−

1

2
(0)−50+800

200
=

+800−50

200
= 4 −

1

4
= 4 − 0.25 = 3.75 

 1گزینه  - 010

 قرار میدهیم جزء صحیحعددی بین ابتدا و انتهای بازه انتخاب میکنیم و در 

 مجموع طول ها در صورت و مجموع مخرجها در مخرج = عددی بین دو عدد     

                

                                                                       𝑥 =
−1−2

3+3
= −

1

2
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                         𝑦 = [−2 (−
1

2
) + |−

1

2
|] + 𝑥 = [1.5] −

1

2
= 𝑥 + 1 

 میشد عدد انتخابی را در کل تابع گذاشت تا ب گزینه صحیح برسیم )با زمان طولانی تر(

 0گزینه  - 011

 𝑎حذف گزینه با تعیین مقدار مناسب برای 

                                                 𝑎 = −2 ⇒
−2𝑥3+2𝑥

𝑥+1
= 𝑥(𝑥 − 1) 

                                          
−2𝑥(𝑥−1)(𝑥+1)

𝑥+1
= 𝑥(𝑥 − 1) ⇒ −2 ≠ 1 

𝒂معادله    =  . 4و  3و  2را نمی پذیرد. حذف گزینه های  𝟐−

 4گزینه  -011

قرار  𝑓را مینویسیم سپس بتوان دو میرسانیم در انتها برابر با  𝑔ابتدا معادله خط 

 میدهیم و مجموع ریشه هایش را محاسبه میکنیم.

                     = −1 ⇒ 𝑔 = −𝑥 + 1 ⇒ 𝑔2 = 𝑥2 − 2𝑥 +  شیب  1

                 −(𝑥 − 1)2 + 1 = 𝑥2 − 2𝑥 + 1 ⇒ 2𝑥2 − 4𝑥 + ⋯ 

داری کردیم چون برای محاسبه مجموع به بقیه اش نیازی از نوشتن بقیه معادله خود 

 نیست.

                                                              𝑆 = −
𝑏

𝑎
= −

−4

2
= 2 

 1گزینه  – 011

تابع نیست. بفرض آنکه رابطه باشد سوال را حل  𝑓سوال با توجه به گزینه ها غلطه. 

 میکنیم و زوج مرتب ها را با توجه به فرض مسئله ، بترتیب مینویسیم.

                               𝑅 = {
(0,0), (1,1), (2,4), (0,0), (0,1), (0,2),
(1,1), (1,2), (1,3), (2,2), (2,3), (2,4)

} 

 9تای آنها تکراری هستند. تعداد=  3زوج مرتب داریم که  22در اینجا 

 3گزینه  – 016

 دو نقطه داده شده را در ضابطه قرار میدهیم و دستگاه را حل میکنیم.
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               𝑦 = −2(
1

2
)𝑥 + 4⇒   ⇒ 𝑎 = −2 , 𝑏 = 4  {

2𝑎 + 𝑏 = 0
𝑎 + 𝑏 = 2

 

                                       𝑓(1) = −2 (
1

2
)

1
+ 4 = −1 + 4 = 3 

 0گزینه  - 019

                      
1

4
+

1

8
+

1

16
+ ⋯ +

1

256
=

26+25+⋯+1

256
=

27−1

256
=

127

256
 

 4گزینه  – 001

                          𝑥2 = 4𝑥 (𝑥 −
3

2
) ⇒ 𝑥 = 4𝑥 − 6 ⇒ 𝑥 = 2 

                             𝑦 = 1 , 𝑥 = 2 , 𝑧 = 4   ⇒    𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 7 

 0گزینه  – 000

                  {
𝑆10 =

10

2
(2𝑎 + 9𝑑) = −26 ⇒ 2(5𝑎) + 45𝑑 = −26

𝑎+14𝑑

𝑎+5𝑑
= 6 ⇒ 𝑎 + 14𝑑 = 6𝑎 + 30𝑑 ⇒ 5𝑎 = −16𝑑

 

 

                    2(−16𝑑) + 45𝑑 = −26 ⇒ 13𝑑 = −26 ⇒ 𝑑 = −2 

                          

                   𝑎 = −
16

5
𝑑 = −

16

5
(−2) =

32

5
=

30+2

5
= 6 +

2

5
= 6.4 

 

               𝑎11 = 𝑎 + 10𝑑 = 6.4 + 10(−2) = 6.4 − 20 = −13.6 

 

 4گزینه  – 001

𝑎15   ⇒   4گزینه                  =
1

1597

987
−1

=
987

610
      ⇒   𝑎𝑛 =

1

𝑎𝑛+1−1
 

 4مخرج کسر اومده توی صورت. مخرج کسر بعدی هم بیاد توی صورت میشه گزینه 

                                                    𝑎14 =
1

𝑎15−1
=

1
987

610
−1

=
610

377
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 1گزینه  - 003

 مثل هم هستند.     4و  3و  2بدون توجه به سوال ؛ گزینه های 

                                                                      𝒑 ⇒ 𝒒 ≡ ~𝒑˅𝒒     

 0گزینه  - 004

 ، سوال را حل میکنیم 𝑝با دو شرط درست یا نادرست برای 

                                                                 {
𝒑 = 𝑻 ⇒ 𝒒 = 𝑻
𝒑 = 𝑭 ⇒ 𝒒 = 𝑻

 

 بررسی در گزینه یک : 

                                                                   {
𝑇˅𝑇 ⇒ 𝑇 ≡ 𝑇
𝑇˅𝐹 ⇒ 𝑇 ≡ 𝑇

 

 همواره درست شد.

 3گزینه  – 001

متقارن با اشتراک برابر میشود که اجتماع آنها برابر با زمانی حاصل متمم تفاضل 

 با رسم شکل راحتتر و کاملتر متوجّه میشوید. باشد. عمجموعه مرج

 4گزینه  – 001

 تا کتاب ریاضی نباشند. پس از راه متمم حل میکنیم. 4یعنی هر 

              1 −
(5

4
)

(10
4

)
= 1 −

5
10×9×8×7

4×3×2

= 1 −
5

10×3×7
= 1 −

1

42
=

41

42
 

 4گزینه  -001

 4گزینه  – 006

                                                        {

%𝟗𝟗 ∶ (𝒙̅ − 𝟑𝝈, 𝒙̅ + 𝟑𝝈)
%𝟗𝟔 ∶ (𝒙̅ − 𝟐𝝈, 𝒙̅ + 𝟐𝝈)

%𝟔𝟖 ∶ (𝒙̅ − 𝝈, 𝒙̅ + 𝝈)
 

 

                            (𝟏𝟓𝟐 − 𝟐 × 𝟔, 𝟏𝟓𝟐 + 𝟐 × 𝟔) = (𝟏𝟒𝟎, 𝟏𝟔𝟒) 
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 0گزینه  - 009

تا سبیل ها طبق مقدار دامنه میان چارکی برابر  𝑸𝟑یا  𝑸𝟏سوال باز هم غلطه. فاصله 

 میباشد. 11با صفر یا 

 میباشد. 36و  11سوال باید میگفت اختلاف چارک اول تا سر )نوک( سبیل ها برابر 

 لذا سوال را بفرض درست طرح شدن حل میکنیم :

       {
𝑸𝟏 − 𝒂 = 𝟐𝟔 ⇒ 𝑸𝟏 = 𝟐𝟔 + 𝟑 = 𝟐𝟗 ⇒ 𝑸𝟑 = 𝟐𝟗 + 𝟐𝟓 = 𝟓𝟒
𝒃 − 𝑸𝟑 = 𝟑𝟖                                                                                        

 

 که با توجّه به سوال نیازی به حل معادله پایینی نیست.

       {
𝑸𝟏 − 𝒂 = 𝟑𝟖 ⇒ 𝑸𝟏 = 𝟑𝟖 + 𝟑 = 𝟒𝟏 ⇒ 𝑸𝟑 = 𝟒𝟏 + 𝟐𝟓 = 𝟔𝟔
𝒃 − 𝑸𝟑 = 𝟐𝟔                                                                                        

 

                                    54 + 66 = 120 

 4گزینه  – 011

 )برابر با عدد وسطی( 4میانگین هفته = 

میانگین تعداد کالاهای فروخته شده =  
𝑥+𝑦+50

7
 

 

]از دو نقطه  
7

12
]و     [

9
8

 :و بر طبق قواعد تصاعد حسابی متوجه میشویم که   [

                                              12 + 2𝑑 = 8 ⇒ 𝑑 = −2 = 𝑚 

]دو نقطه  پس شیب 
9
8

]و   [
4

𝑥+𝑦+50

7

 میباشد. در نتیجه : 2برابر با منفی  [

                           𝒎 =
𝒙+𝒚+𝟓𝟎

𝟕
−𝟖

𝟒−𝟗
= −𝟐 ⇒  

𝒙+𝒚+𝟓𝟎

𝟕
− 𝟖 = 𝟏𝟎 ⇒ 

 

   𝒙 + 𝒚 + 𝟓𝟎 = 𝟕(𝟏𝟎 + 𝟖) = 𝟏𝟐𝟔 ⇒ 𝒙 + 𝒚 = 𝟏𝟐𝟔 − 𝟓𝟎 = 𝟕𝟔         

         موفق باشید !!
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 آیدی تلگرامی :

 

@𝑨𝒂𝒂𝒛𝒛𝒊𝒊   
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